
	ACTA	NÚMERO	26	
	SESIÓN	SOLEMNE	DEL	REPUBLICANO	AYUNTAMIENTO	2024-2027	

	02	DE	MARZO	DE	2025.	

	En	 	la	 	ciudad	 	de	 	General	 	Zuazua,	 	Nuevo	 	León	 	siendo	 	las	 	17:44	 	horas	 	del	 	día	 	02	 	de	
	Marzo	 	de	 	2025,	  reunidos  en  el  Auditorio  Benito  Juárez,  declarado  Recinto  Oficial  en  Sesión 
 Ordinaria  de  cabildo  Acta  23  celebrada  el  25  de  febrero  del  año  en  curso,  en  uso  de  la 
 palabra  la 	C.	 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	 	González	  expresó, 
 Buenas  tardes,  distinguidos  invitados  especiales,  galardonados,  familia  y  amigos,  secretarias, 
 secretarios  y  directores  de  la  administración  pública  municipal,  ciudadanos  Zuazuitas, 
 Regidoras  Regidores,  Sıńdica  y  Sıńdico.  En  cumplimiento  de  lo  dispuesto  por  el  artıćulo  35, 
 apartado  A,  fracción  III,  y  apartado  B,  fracción  IV,  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal  del  Estado 
 de  Nuevo  León,  se  les  ha  convocado  para  que  el  dıá  de  hoy,  celebremos  una  Sesión  Solemne, 
 la  cual  corresponde  a  la  sesión  número  26,  de  este 	Gobierno	 	Municipal	 	Administración	
	2024-2027	 ,  damos  inicio  a  los  trabajos  de  esta  sesión,  solicito  al 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	
	Núñez	 	Secretario	 	de	 	este	 	Republicano	 	Ayuntamiento	  pase  lista  de  asistencia  para 
 verificar  el  Quórum  legal  y  me  asista  con  los  trabajos  de  la  misma,  gracias  a  todas  y  a  todos 
 por atender esta convocatoria. 

 Hace  uso  de  la  palabra  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	
	Núñez,	  Buenas  tardes,  integrantes  de  este  Republicano  Ayuntamiento,  con  el  permiso  de  la 
	C.	 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.		Elva		Deyanira		Martínez		González	 ,  los  saludo  de  mi  parte  y 
 para  iniciar  esta  Sesión  Solemne  me  permito  tomar  lista  de  asistencia  de  los  miembros  de 
 este Honorable Ayuntamiento 2024 – 2027. 

	Presidenta	Municipal,	
 Mtra. Elva Deyanira Martıńez González  (Presente) 
	Regidora	Primera,	
 Nancy Marilú Serrato Resendez  (Presente) 
	Regidora	Segunda,	
 Alexia Lizeth Vega Sobrevilla  (Presente) 
	Regidor	Tercero,	
 Oscar Fernando Ayala Hinojosa  (Presente) 
	Regidora	Cuarta,	
 Nelda Isamary Gallegos Villanueva  (Presente) 
	Regidor	Quinto,	
 Manuel De Jesús Eguren Garcıá  (Presente) 
	Regidora	Sexta,	
 Dorly Del Socorro Valladares López  (Presente) 
	Regidor	Séptimo,	
 Anselmo Sánchez Esquivel  (Presente) 
	Regidora	Octava,	
 Daniela Lizeth Gómez Villanueva  (Presente) 
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 PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 



	Regidor	Noveno	 , 
 Mario Alberto Escoto Garcıá  (Ausente) 
	Regidor	Décimo	 , 
 Pedro A� ngel Martıńez Martıńez  (Presente) 
	Regidora	Décima	Primera,	
 Bertha Alicia Parra Salazar  (Presente) 
	Regidora	Décima	Segunda,	
 Maricela Martıńez Gallegos  (Presente) 
	Síndico	Primero,	
 Jesús Alberto Vega Castillo  (Presente) 
	Síndica	Segunda,	
 Ana Laura Huerta Sosa                                                                    (Presente) 

 Hago  constar  la  presencia  del 	Ing.	 	José	 	Miguel	 	Ortega	 	Posada,	 	Secretario	 	de	 	Finanzas	 	y	
	Tesorero	 	Municipal,	  y  el  de  la  voz 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	 	Núñez,	 	Secretario	 	del	
	Republicano	Ayuntamiento	 de General Zuazua, Nuevo  León. 

 Se  da  cuenta  de  la  presencia  de  14  integrantes,  del  H.  Cabildo,  por  lo  que  existe  Quórum 
 Legal  y  se  declara  la  instalación  formal,  de  los  trabajos  de  esta  Sesión  Solemne  con 
 fundamento  en  los  artıćulos,  15,  26,  35  apartado  A,  fracción  III,  y  apartado  B,  fracción  IV;  art 
 44  fracción  III,  45,46,  47  y  49  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal  del  Estado  de  Nuevo  León, 
 presidiendo la sesión la 	Mtra.	Elva	Deyanira	Martínez		González	Presidenta	Municipal.	

 SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 

 Continúa  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	
	Núñez	 ,  Pongo  a  consideración  el  proyecto  del  orden  del  dıá  que  se  les  envió  con  la 
 convocatoria de esta  Sesión Solemne. 

	PROYECTO	ORDEN	DEL	DÍA	

 1)  Lista de asistencia y verificación de Quórum. 
 2)  Punto de Acuerdo respecto a la propuesta del Orden del dıá. 
 3)  Posponer  la  aprobación  del  acta  25,  correspondiente  a  la  sesión  extraordinaria  de 

 fecha 27 de febrero del presente año ya que esta no ha sido circulada. 
 4)  Conmemoración del Aniversario número CLXII del Municipio de General Zuazua. 
 5)  Entrega de la Medalla al Mérito Cıv́ico. 
 6)  Clausura de la Sesión. 

 Está  a  consideración  del  H.  Cabildo  para  su  aprobación  el  presente  proyecto  del  orden  del 
 dıá  al  que  se  acaba  de  dar  lectura,  ¿Alguien  desea  hacer  uso  de  la  palabra?  Al  no  existir 
 comentarios,  En  los  términos  de  los  artıćulos  49  y  55  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal  del 
 Estado,  se  somete  a  votación  de  los  presentes,  favor  de  manifestar  su  voluntad  levantando  la 
 mano. ¿Los que estén a favor? 
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 Resultando en la Aprobación por unanimidad 	El	orden		del	día.	

	Se	da	por	agotado	este	punto.	

 TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Para  dar  cumplimiento  al  orden  del  dıá  aprobado,  procedo  al  punto 
 no. 	3)	 	Posponer	 	la	 	aprobación	 	del	 	acta	 	25,	 	correspondiente	 	a	 	la	 	sesión	 	extraordinaria	
	de	 	fecha	 	27	 	de	 	febrero	 	del	 	presente	 	año	 	ya	 	que	 	esta	 	no	 	ha	 	sido	 	circulada	  En  los 
 términos  del  artıćulo  55  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal  del  Estado  de  Nuevo  León,  se 
 somete  a  votación  de  los  presentes,  favor  de  manifestar  su  voluntad  levantando  su  mano; 
 ¿Los que estén a favor? 

 Resultando en la Aprobación  por unanimidad 	Posponer		la	aprobación	del	Acta	25	 . 

	Se	da	por	agotado	este	punto	 . 

 CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Para  dar  cumplimiento  al  punto  número 	4)	 	Conmemoración	 	del	
	Aniversario	 	número	 	CLXII	 	del	 	Municipio	 	de	 	General	 	Zuazua.	  Se  le  concede  el  uso  de  la 
 voz a la 	Presidenta	Municipal	Mtra.	Elva	Deyanira		Martínez	González.	

 Hace  uso  de  la  voz  la 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	 	González	
 expone,  Muchas  gracias  estoy  muy  contenta  de  estar  celebrando  estos  162  años  con  cada 
 una  y  cada  uno  de  ustedes  y  para  eso  les  presentamos  les  vamos  a  presentar  un  video  que 
 muestra con mucho amor y mucho cariño lo que es zuazua. 

 Se  proyecta  video  de 	Conmemoración	 	por	 	el	 	Aniversario	 	número	 	CLXII	 	de	 	General	
	Zuazua	 con una duración de 2 minutos. 

 Continua  la  de  la  voz,  Hoy  celebramos  162  años  de  historia  de  un  hogar  que  ha  visto  muchas 
 generaciones  pasar,  llena  de  transformación,  con  una  transformación  compartida  porque 
 cada  una  y  cada  uno  de  los  que  están  aquı ́  sentados  han  sido  parte  de  momentos  claves  e 
 históricos  de  nuestra  gran  ciudad  General  Zuazua,  Agradeciendo  a  nuestros  ex  Alcaldes 
 quienes  tuvieron  la  oportunidad  de  guiar  a  nuestra  ciudad,  les  pido  un  fuerte  aplauso  para 
 ellos,  porque  lo  que  es  al  dıá  de  hoy  General  Zuazua  es  gracias  al  trabajo  que  realizaron  y 
 como  han  contribuido  al  General  Zuazua  que  tenemos  al  dıá  de  hoy,  ahora  estamos 
 construyendo  un  gobierno  en  donde  marque  trascendencia  para  la  gente  que  vive  aquı,́  les 
 invito  a  formar  parte  de  esta  construcción  de  un  General  Zuazua  lleno  de  vida,  un  General 
 Zuazua  con  futuro  en  donde  todas  y  todos  nos  sintamos  parte  la  historia,  hoy  en  este  CLXII 
 Aniversario  hay  que  mirar  hacia  el  futuro  en  donde  espero  poder  contar  con  su  ayuda  para 
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 que  esta  ciudad  siga  creciendo  muchas  gracias  a  todas  y  a  todos  por  asistir  a  esta  Sesión 
 Solemne el dıá de hoy. 

	Se	da	por	agotado	este	punto.	

 QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Para  dar  cumplimento  al  punto  número 	5)	 	Entrega	 	de	 	la	 	Medalla	
	al	 	Mérito	 	Cívico	  Se  le  concede  el  uso  de  la  voz  a  la 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	
	Deyanira	Martínez	González.	

 Hace  uso  de  la  voz  la 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	 	González	
 expone,  Muchas  gracias  vamos  a  pasar  a  reconocer  el  trabajo  y  el  esfuerzo  de  lıd́eres  de 
 nuestra  comunidad  que  como  lo  mencionaba  hace  unos  momentos  han  sido  parte  y  han 
 dejado  huella  en  esta  gran  comunidad  que  es  General  Zuazua,  antes  quisiera  reconocer  el 
 trabajo  del  Comité  Ciudadano,  les  pido  un  fuerte  aplauso  por  haber  formado  parte  del 
 proceso  de  selección  muchas  gracias 	Profesora	 	Rosa	 	Consuelo	 	Montemayor		Rodríguez	 ,  al 
	C.	 	Luis	 	Rojas	 	Morales	 y  al 	C.		Jorge		Flores		Herrera	 por  formar  parte  y  hacer  esta  entrega  de 
 medallas  posibles,  muchas  gracias  por  su  contribución,  su  tiempo  y  su  esmero  en  esta 
 actividad,  la  medalla  al  Mérito  Cıv́ico  se  conformó  por  diferentes  categorıás  en  primer  lugar 
 vamos  a  dar  el  reconocimiento  a  la  persona  lıd́er  que  estuvo  comprometida  con  la  agenda 
 Académica  de  nuestra  ciudad  el 	Profesor	 	José	 	Ángel	 	Vela	 	Olivares	  vamos  a  presentar  un 
 vıd́eo y enseguida hacemos entrega de su medalla, muchas gracias. 

 Se  proyecta  video  con  semblanza  del 	Profesor		José		Ángel		Vela		Olivares	 con  una  duración  de 
 2 minutos. 

 Continúa  la  de  la  voz,  Un  aplauso  por  el  gran  legado  que  deja  en  todos  los  estudiantes  de 
 General  Zuazua,  vamos  a  proceder  a  entregárselo  en  su  lugar  con  mucho  cariño,  muchas 
 gracias. 

 Se hace entrega del Reconocimiento y la Medalla al 	Profesor	José	Ángel	Vela	Olivares.	

 Es  una  gran  historia  la  que  nos  deja  la  siguiente  categorıá,  tenemos  otra  agenda  súper 
 importante  para  nuestro  municipio  la  cual  es  la  agenda  de  Cultura  que  como  ya  lo  sabemos 
 es  una  parte  fundamental  de  la  historia  y  en  esta  categorıá  tenemos  al 	C.		Guadalupe		Ángel	
	Villarreal	Villarreal	 que a continuación presentaremos  una semblanza de él. 

 Se  proyecta  video  con  semblanza  del 	C.	 	Guadalupe	 	Ángel	 	Villarreal	 	Villarreal	  con  una 
 duración de 2 minutos. 

 Continúa  la  de  la  voz,  Invitamos  al 	C.	 	Guadalupe	 	Ángel	 	Villarreal	 	Villarreal	  que  suba  al 
 escenario, le agradecemos su contribución a la historia de nuestra ciudad. 
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 Se  hace  entrega  del  Reconocimiento  y  la  Medalla  al 	C.	 	Guadalupe	 	Ángel	 	Villarreal	
	Villarreal		.	

 Continúa  la  de  la  voz,  La  siguiente  categorıá  contribuye  muchıśimo  a  la  formación  de  jóvenes, 
 la  categorıá  del  Deporte  en  donde  tenemos  al 	C.	 	Pascual	 	de	 	la	 	Rosa	 	Moreno	  que  a 
 continuación presentaremos una breve semblanza. 

 Se  proyecta  video  con  la  semblanza  del 	C.		Pascual		de		la		Rosa		Moreno	 con  una  duración  de 
 2 minutos. 

 Continúa  la  de  la  voz,  Invitamos  al 	C.		Pascual		de		la		Rosa		Moreno	  que  suba  al  escenario  y  le 
 agradecemos su compromiso con las juventudes del municipio. 

 Se hace entrega del Reconocimiento y la Medalla al 	C.	Pascual	de	la	Rosa	Moreno	 . 

 Continúa  la  de  la  voz,  Continuamos  con  el  reconocimiento  de  alguien  que  nos  ha  alimentado 
 por  muchos  años,  hacemos  reconocimiento  en  la  categorıá  de  Gastronomıá  al 	C.	 	Rodrigo	
	Abelardo	Martínez	Martínez	 y pasaremos a mostrar su  semblanza. 

 Se  proyecta  video  con  semblanza  del 	C.	 	Rodrigo	 	Abelardo	 	Martínez	 	Martínez	  con  una 
 duración de 2 minutos. 

 Continúa  la  de  la  voz,  Invitamos  al 	C.	 	Rodrigo	 	Abelardo	 	Martínez	 	Martínez	  que  suba  al 
 escenario y le agradecemos que nos acompañe en estos momentos. 

 Se  hace  entrega  del  Reconocimiento  y  la  Medalla  al 	C.	 	Rodrigo	 	Abelardo	 	Martínez	
	Martínez	 . 

 Continúa  la  de  la  voz,  Por  último  pero  no  menos  importante  tenemos  la  categorıá  de  Labor 
 Social  y  aquı ́  reconoceremos  a  una  persona  que  ha  impulsado  un  proyecto  no  sólo 
 económico  sino  de  comunidad  y  de  crecimiento  para  muchos  jóvenes,  tenemos  aquı ́  en  la 
 categorıá  de  Labor  Social  a  la 	C.	 	Aída	 	Margarita	 	González	 	Quiroga	  y  veremos  a 
 continuación su semblanza. 

 Se  proyecta  video  con  semblanza  del 	C.	 	Aída	 	Margarita	 	González	 	Quiroga	  con  una 
 duración de 2 minutos. 

 Continúa  la  de  la  voz,  Invitamos  a  la 	C.	 	Aída	 	Margarita	 	González	 	Quiroga	  que  suba  al 
 escenario y le agradecemos su gran labor. 

 Se hace entrega del Reconocimiento y la Medalla al 	C.	Aída	Margarita	González	Quiroga.	

 Agradecemos  a  todos  los  galardonados  por  su  contribución  a  la  historia  y  todo  lo  que  han 
 hecho  por  nuestra  gran  ciudad  desde  sus  trincheras,  creo  que  es  muy  importante  reconocer 
 su  trabajo  y  detenernos  unos  minutos  para  pensar  en  todo  el  legado  que  nos  han  dejado 
 como  municipio,  les  pido  un  último  gran  fuerte  aplauso  para  ellos  y  reconocer  que  uno  de 
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 los  galardonados  tuvo  la  dicha  y  nosotros  a  su  vez  que  fuera  Presidente  Municipal,  un  fuerte 
 aplauso también, muchas gracias, continuamos con los siguientes puntos de esta sesión. 

 Hace  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	 	Núñez	
 expone, 

	Se	da	por	agotado	este	punto.	

 QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Informó  que  se  ha  agotado  el  orden  del  dıá,  para  la  celebración  de 
 esta  sesión  Solemne,  siendo  las  18:06  horas,  del  dıá  02  de  Marzo  del  2025  me  permito 
 declarar clausurados los trabajos de esta sesión Solemne”. Doy fe.-. 

 __________________________________________ 
 Mtra. Elva Deyanira Martıńez González 

 Presidenta Municipal. 

 ____________________________________ 
 Lic. Raúl Alan Segovia Núñez 

 Secretario del R. Ayuntamiento 

 ____________________________________ 
 Ing.  José Miguel Ortega Posada 

 Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 

 __________________________________ 
 Jesús Alberto Vega Castillo 

 Sindico Primero. 

 ____________________________________ 
 Ana Laura Huerta Sosa 

 Sıńdica Segunda 

 ____________________________________ 
 Nancy Marilú Resendez 

 Regidora Primera 

 ____________________________________ 
 Alexia Lizeth Vega Sobrevilla 

 Regidora Segunda 
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	Hoja	de	firmas	(Continuación)	
	Correspondiente	al	acta	26	del	02	de	Marzo	de	2025	

 _____________________________________ 
 Oscar Fernando Ayala Hinojosa 

 Regidor Tercero 

 __________________________________________ 
 Nelda Isamary Gallegos Villanueva 

 Regidora Cuarta 

 ______________________________________ 
 Manuel de Jesús Eguren Garcıá 

 Regidor Quinto 

 ___________________________________________ 
 Dorly Del Socorro Valladares López 

 Regidora Sexto 

 ______________________________________ 
 Anselmo Sánchez Esquivel 

 Regidor Séptimo 

 ______________________________________ 
 Daniela Lizeth Gómez Villanueva 

 Regidora Octava 

 ______________________________________ 
 Mario Alberto Escoto Garcıá 

 Regidor Noveno 

 ______________________________________ 
 Pedro A� ngel Martıńez Martıńez 

 Regidor Décimo 

 ______________________________________ 
 Bertha Alicia Parra Salazar 
 Regidora Décimo Primera 

 ______________________________________ 
 Maricela Martıńez Gallegos 
 Regidora Décimo Segunda 
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